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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága 2015. szeptember 14. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott 

zárt üléséről.  

Jelen vannak:  

 Bodorkos Ádám - bizottsági elnök  

 Nánási Tamás - bizottsági tag  

 Dr. Tálas - Tamássy Tamás - bizottsági tag  

 Varga László-alpolgármester 

 dr. Kovács András –jegyző 

 Pomaházi Krisztina – Igazgatási osztályvezető 

 Lengyel Anita – egészségügyi referens 

 

Bodorkos Ádám: köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy3 fő bizottsági taggal a 

bizottság határozatképes, az ülést 17 29 órakor megnyitja.  

1) Pest Megyei Kitüntetések  

Dr. Tálas-Tamássy Tamás: Kérdése, hogy miért maradt ki a Pest megyei kitüntetések közül 

az egészségügyre vonatkozó díjak? 

Varga László: Kb. 3 évvel ezelőtt módosult a Kormányrendelet, nagyon sok kitüntetés 

törölve lett belőle és amire most  javaslatot lehet tenni azokat az előterjesztés tartalmazza. 

Dr. Tálas-Tamássy Tamás: Annak hiányában, hogy a Pest megyei kitüntetések nem adnak 

lehetőséget egészségügyi díj adományozásának, kérése és javaslata, hogy Jegyző úr 

nézzen utána annak, hogy hogyan lehet díjat adni a Biatorbágyon 20 éve kardiológusként 

dolgozó Jánoskuti Lívia doktornő részére.  

Nánási Tamás: Az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén született 5 jelölés, amiket javasol 

az Egészségügyi és Szociális Bizottság részére is. Ezek a következők:  



1. A Bizottság a Pest Megye Díszpolgára Díjra Juhász Ferencet javasolja felterjeszteni a 

Képviselő-testületnek. 

2. A Bizottság a Pest Megyéért Emlékérem díjra Bolyki Esztert javasolja felterjeszteni a 

Képviselő-testületnek. 

3. A Bizottság a Nemzetiségekért Díjra Biatorbágyi Ifjúsági Fúvózenekar és Füzes 

Táncegyüttest javasolja felterjeszteni a Képviselő-testületnek. 

4. A Bizottság az Év Iparosa Díjra Andrész Zoltánt javasolja felterjeszteni a Képviselő-

testületnek 

5. A Bizottság az Év Kisvállalkozója Díjra Czimer Hús Kft-t javasolja felterjeszteni a 

Képviselő-testületnek. 

Bodorkos Ádám: Nánási Tamás javaslatát befogadta és Nánási Tamás javaslatát teszi fel 

szavazásra:  

Szavazás: 

A bizottság 3 igen egybehangzó szavazattal (3 fő bizottsági tag volt jelen a 

szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Egészségügyi és Szociális Bizottsága 

62/2015.(IX.14.) határozata 

 

 Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága megtárgyalta a Pest megyei kitüntetésekről szóló előterjesztést. Az Egészségügyi 

és Szociális Bizottság az alábbi javaslatokat teszi: 

1. A Bizottság a Pest Megye Díszpolgára Díjra, Juhász Ferencet javasolja felterjeszteni a 

Képviselő-testületnek. 

2. A Bizottság a Pest Megyéért Emlékérem díjra Bolyki Esztert javasolja felterjeszteni a 

Képviselő-testületnek. 

3. A Bizottság a Nemzetiségekért Díjra Biatorbágyi Ifjúsági Fúvózenekar és Füzes 

Táncegyüttest javasolja felterjeszteni a Képviselő-testületnek. 

4. A Bizottság az Év Iparosa Díjra Andrész Zoltánt javasolja felterjeszteni a Képviselő-

testületnek 

5. A Bizottság az Év Kisvállalkozója Díjra Czimer Hús Kft-t javasolja felterjeszteni a 

Képviselő-testületnek. 

 

Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a részvételt, azt ülést 17 33  

órakor a bizottsági ülést bezárta.  

k.m.f. 

                Bodorkos Ádám                                                    Nánási Tamás 
                 bizottsági elnök                                                    bizottsági tag 


